#>RAWICOM

Konstrukcje wsporcze
do fotowoltaiki

rok zatozenia

2006

produkcja konstrukcji wsporczych

2019

www.rawicom.pl




'm o
"
m PRODUCENT KONSTRUKCJI WSPORCZYCH

Zre(.:IIiZOWCIr!.ych konstrukcje PV Firma Rawicom SA to wykwalifikowani specjalisci
instalaciji z wieloletnim doswiadczeniem. Od 2006 roku zrealizowaliSmy

setki projektéw na terenie catej Polski i catej Europy.
=% Ky
=S

Zapewniamy profesjonalne ustugi projektowania i montazu
Y sm— ( V)

instalaciji fotowoltaicznych dostosowanych do mozliwosci
budynku lub terenu. Zapewniamy kompleksowq obstuge
inwestycji w pethym zakresie i na kazdym etapie projektu.

biuro inzynieréw
projektowe

Wieloletnie doswiadczenie jakie zbieralimy podczas
realizacji naszych instalacji fotowoltaicznych, zadecydowato
o inwestycji w budowe wtasnego zaktadu produkcyjnego
konstrukcji wsporczych.

m W 2019 roku powstat zaktad produkcyjny konstrukciji
wsporczej do budowy farm fotowoltaicznych wraz z biurem

' 500

‘ ) WYpOSd;OZYCh projektowym.
instalatoréw SO ! = =
instalacyjnych _ S : ; ¥ | L Dwie linie produkcyjne wytwarzajq produkt zaspokajajgey

zapotrzebowanie materiatu na budowe farmy o mocy
70 MW miesiecznie.

NASZA JAKOSC - ' ' o NAGRODY

/SRR

) EN 1090-1 do 25 lat o a Diament Miesiecznika Diament iesigcznika
iIso (A c € “. Guaranci “2.“'7 i L GAZELE Govew L GAZELE = Siorpes”
at at BiZhEsu

MAGNELIS na konstrukcle Vi BIZNESU 0 o/ P BIZNESU N/

MAGNELIS

. ®
TUVRheinland

POLSKI

RTYFIKOWANO

Sl —
9001:2015 = ¥ 1D 9000022324

OBSZAR DZIALANIA

ZAUFALI NAM:

PG%iG Lrommi i gouan | techpor ) AMAZON

centroplan
S

’ BayWare. RWE /

Aquafin

Krajowy Osrodek
mefa'wi" Wsparcia Rolnictwa

ArcelorMittal

JAGUAR V

DACHSER synthos

Intelligent Logistics

D opr

Mercedes-Benz




UKtAD ROZMIESZCZENIA SZPROSOW | POPRZECZEK
~KONSTRUKCJA PRZYSTOSOWANA DO MODUtOW MONOFACJALNYCH

18 modutéw w uktadzie 2V9

o

KONSTRUKCJA WSPORCZA
GRUNTOWA DWUPODPOROWA

DLA MODU£OW BIFACJALNYCH

MATERIAt: S350GD z powtokqg MAGNELIS® ZM310 / ZM430 [ ZM 620 .
ISO 9001 - 2015, Certyfikat TUV Rheinland w tym zKT - KONSTRUKCJA PRZYSTOSOWANA DO MODUtOW BIFACJALNYCH

I OzIOMA ORIENTACJA MODULOW

Oferujemy kompletnqg, dwupodporowg konstrukcje wolnostojgcq wbijang w grunt, umozliwiajgcq montaz
modutéw fotowoltaicznych.

- PIONOWA ORIENTACJA MODUtOW Dzieki zastosowaniu odpowiednich technologii profilowania oraz specjalnie dobranego najwyzszej jakosci

materiatu, nasza konstrukcja wsporcza spetnia najsurowsze normy wytrzymatosciowe, a pokryta powtoka
Magnelis ptaska stal weglowa, daje doskonatg odpornosé na korozje.

Konstrukcja no$na zostata zbadana w warunkach laboratoryjnych. Wszystkie materiaty uzyte do konstrukgiji
posiadajq atesty i certyfikaty.

7[_30 1052 ELEMENTY MONTAZOWE

50 50 142
= — E 2.0 j - ( 29
||——2000 —] 25 80 2 80 >0
— L 100 115
NOGA NOGA KROKWIA PROFIL
PRZEDNIA TYLNA CV 120X 2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

N N a

Nogi tylne A Nogi przednie A Krokwie Profil CV Sruby M8 [ M10 Klema Klema Sruba Podktadka
Nogi tylne B Nogi przednie B 120x2 koricowa srodkowa imbusowa Nakretka M10/M8




30 modutéw bifacial w uktadzie 5H6 20 modutéw bifacial w uktadzie 2V10

KSZTAtTOWNIK Dt. SZT. 1/KG
C80x50x15 x1,5 13550 6 315 189
Cl00x50x15x2 6765 6 233 140
C100x50x15x2 2650 6 875 525

6

6

6

tACZNIE
KSZTALTOWNIK Dt. SZT. 1/KG  tACZNIE
C80x50x15x1,5 13550 6 315 189
CV120x2 6765 6 233 140
C100x50x15x2,5 2650 6 875 525

C100x50x15x2 4 540 1498 89,88

C60x40xI12x2 2696

Sruba M10x20 Nakretka M10  Podktadka 10,5
DIN933 DIN 985 DIN 9021
30 30 60

Klema srodkowa
22x50 H 35
24 12

Klema boczna

Sruba imb. M8x30

Nakretka M8

DIN912 DIN 985

36 36

Podktadka 8,4
DIN 902
36

Sruba M10x20 Nakretka M10  Podktadka 10,5
NORMA  DIN933
138 138 276

DIN 985 DIN 9021

Klema srodkowa
20x50
144

Klema boczna
H 30
24

Sruba imb. M8x30
DIN912
168

Nakretka M8
DIN 985
168

6,13 36,78 C100x50x15x2 4540 6 1498 89,88
tgcznik kgtowy 60x120 0.8 48 2000 Razem 3245KG
— 2600 —— Razem 512,96 KG .
Sruba MI0X20 Nakretka M0 Podktadka 105  Klema srodkowa  Klema boczna  Sruba imb. M8x30 Nakretka M8 Podktadka 8,4 Sruba MI0x20 Nakretka MI0  Podktadka 10,5  Klema srodkowa  Klema boczna — Sruba imb. M8x30 Nakretka M8 Podktadka 8,4
NORMA DIN933 DIN 985 DIN 9021 22x50 H 35 DIN912 DIN 985 DIN 902 NORMA  DIN933 DIN 985 DIN 9021 20x50 H 30 DIN912 DIN 985 DIN 902
SZT. 70 70 140 48 24 72 72 72 SZT. 48 48 96 36 8 44 44 44
25 modutéw bifacial w uktadzie 5H5 16 modutéw bifacial w uktadzie 2V8
KSZTALtTOWNIK Dt. SZT. l/KG tACZNIE
C80x50x15x15 1146 6 259 1554 KSZTALTOWNIK Dt. SzT. 1/KG  tACZNIE
C100x50x15x2 6765 5 233 16,5 C80X50xI5 XI5 4 211 9 9.8 88,2
Cl00x50x1x2 4540 5 1498 749 Cl00x50x15x25 2600 5 1097 5485
Ce0x40x12x2 2696 5 613 3065 ClO0X50xI5x2 3570 5 178 589
tqgcznik kqto 60x120 5 0,8 4
<l QLo . Razem 266,35 KG
Razem 4212 KG -
—— 2600 —
Sruba MI0X20 Nakretka M0 Podktadka 105  Klema srodkowa  Klema boczna  Sruba imb. M8x30 Nakretka M8 Podktadka 8,4 Sruba MI0x20 Nakretka MI0  Podktadka 10,5 Klema srodkowa  Klema boczna  Sruba imb. M8x30 Nakretka M8 Podktadka 8,4
NORMA DIN933 DIN 985 DIN 9021 22x50 H 35 DIN912 DIN 985 DIN 902 NORMA  DIN933 DIN 985 DIN 9021 20x50 H 30 DIN912 DIN 985 DIN 902
SZT. 65 65 130 40 20 60 60 60 SZT. 38 38 76 28 8 36 36 .36
20 modutéw bifacial w uktadzie 5H4 10 modutéw bifacial w uktadzie 2V5
KSZTALtTOWNIK Dt. SZT. l/KG tACZNIE
C80x50x15x15 8742 6 203 1218 KSZTALTOWNIK Dt. SZT. 1/KG tACZNIE
C100x50x15x2 6765 4 233 93,2 C80X50xI5 XI5 4 211 6 9.8 588
Cl00x50x15x2 2650 4 875 35 ]D:,J CVI20x2 5900 2 203 406
C100x50X15X2 4540 N ATI4.98 159,92 — Cl00x50x15x25 2600 4 1097 4388
C60x40xI2x2 2696 4 613 2452 Cl00x50x15x2 3570 4  T78 47)2
tqgcznik kqto 60x120 4 0,8 32
<l QLo 2000 Razem 190,4 KG
— 2600 —— Razem 337,64 KG -
Sruba MI0Xx20 Nakretka M0 Podktadka 105  Klema srodkowa  Klema boczna  Sruba imb. M8x30 Nakretka M8 Podktadka 8,4 Sruba MI0x20 Nakretka MI0  Podktadka 10,5  Klema srodkowa  Klema boczna  Sruba imb. M8x30 Nakretka M8 Podktadka 8,4
NORMA DIN933 DIN 985 DIN 9021 22x50 H 35 DIN912 DIN 985 DIN 902 NORMA  DIN933 DIN 985 DIN 9021 20x50 H 30 DIN912 DIN 985 DIN 902
SZT. 56 56 16 32 16 48 48 48 SZT. 28 28 56 16 8 24 24 24
15 modutéw bifacial w uktadzie 5H3 78 modutéw bifacial w uktadzie 6V13
KSZTALtTOWNIK Dt. SZT. I/KG tACZNIE
C80x50x15x1,5 6338 6 14,8 88,8
C100x50x15x2 6765 3 233 699
C100x50x15x2 2650 3 8,75 26,25
C100x50x15x2 4540 3 1498 4494
C60x40xI12x2 2697 3 6,13 18,39
tgcznik kgtowy 60x120 3 0,8 24 ]
2220
2600 — Razem 250,93 KG

Podktadka 8,4
DIN 902
168



ORIENTACJA WSCHOD-ZACHOD

,/f?'iz

400

2410

—287—

ORIENTACJA POtUDNIE

KONSTRUKCJA WSPORCZA
BALASTOWA NA DACH PtASKI

MATERIAt: S350GD z powtokqg MAGNELIS® ZM310 / ZM430 [/ ZM620
ISO 9001 - 2015, Certyfikat TUV Rheinland w tym ZKT

—200—

Konstrukcja przeznaczona do montazu ogniw
fotowoltaicznych na dachach ptaskich, wykonana jest
z ksztattownikéw stalowych, oghiowo cynkowanych
taczonych metodq klinczingu. Gwarantuje to
nieuszkodzenie warstwy cynku i dtugotrwatosé ztgcza.

Panele fotowoltaiczne mocowane sq do konstrukcji
specjalnymi klemami ze stopu aluminium,
dokreconymi srubami w nitonakretki. W czesci

dolnej konstrukciji przyklejone sq naktadki, wykonane

z granulatu gumowego, odpornego ha dziatanie
czynnikéw atmosferycznych. Spetniajq one role
amortyzatora wibraciji i zwigkszajq wspoétczynnik tarcia
miedzy podtozem i stelazem.

ELEMENTY MONTAZOWE

56 8
WIATROWNICA OStONA tACZNIK
BOCZNA STELAZY
POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE
'/ B
tgcznik 600mm Wiatrownica Ostona boczna L-profil Bloczek betonowy Klema Klema Sruba Podktadka Wpust
13kg /16 kg / 26 kg korncowa srodkowa imbusowa M8 przesuwny

w'nw'a w'n wa
6 7S



idlgim—— KONSTRUKCJA WSPORCZA
L | = & KLEJONA NA DACH PtASKI

DO MEMBRANY LUB PAPY s

A pE———
[e0]
T / 10°]

— 400 ——
2410

ORIENTACJA WSCHOD-ZACHOD

ORIENTACJA POtUDNIE

400

e0 T

—200—

Konstrukcja przeznaczona do montazu ogniw fotowoltaicznych
na dachach ptaskich, wykonana jest z ksztattownikéw
stalowych, ogniowo cynkowanych tgczonych metodq
klinczingu.

Gwarantuje to zniwelowanie ewentualnych uszkodzer warstwy

Zestaw Klejony uniwersalny cynku i zapewnia dtugotrwatosé ztqcza. Panele fotowoltaiczne
Umozliwia montaz innych elementéw takich jak szyny mocowane sqg do konstrukcji specjalnymi klemami ze stopu
montazowe M40 i Z40 lub konstrukcje wsporcze aluminium, dokreconymi Srubami w nitonakretki.

System klejony umozliwia mocowanie konstrukcji na dachu
ptaskim poprzez klejenie bgdz zgrzewanie z jego pokryciem
bez koniecznosci dociqzania balastem. Konstrukcja zyskuje
niezbednq stabilno$¢ i redukcje wagi instalacji. Dedykowane
rozwigzanie na dachy pokryte papaq lub membranowe.

Stosowane podpory o duzej powierzchni rozktadajg mase
instalaciji w optymalny sposéb.

ELEMENTY MONTAZOWE

Membrana dachowa Papa 600 o0 l 18
10 ___ 08 290 o
PCV lub TPO
600 o 56 58
882
STOPA WIATROWNICA OStONA tACZNIK
MONTAZOWA BOCZNA STELAZY

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Konstrukcja Wiatrownica Ostona boczna Ptyta mocujgca Membrana Klema Klema Sruba Podktadka Wpust
wsporcza 10°/ 30° zuchwytem Papa korncowa Srodkowa, imbusowa M8 przesuwny



KONSTRUKCJE WSPORCZE —— PE— | — —

NA DACHY SKOSNE B
P BLACHA TRAPEZOWA NA PLASKO
{‘

BLACHA TRAPEZOWA NA PtASKO

DACHOWKA DACHOWKA KARPIOWKA BLACHODACHOWKA BLACHA NA RABEK

¢

Uchwyt z podwdjng Uchwyt Uchwyt Dwugwint m10 Uchwyt do blachy Mostek
regulacjqg wysokos$di z regulacjq wysokosci alternatywny i adapter z rgbkiem stojgcym trapezowy

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

s

Klema Klema Sruba imbusowa Wpust przesuwny Profil aluminiowy tacznik Sruby MI0 Sruba Teowa Podktadka Wkret
koncowa Srodkowa 2220mm Nakretka M10/M8 ciesielski

T e
- 10 1




CERT

st NR: 3351/04/2022/J/C

JEDNOSTKA CERTYFIKUJACA
Polska Akademia Jakosci Cert Sp. z 0. 0.
ul. Ligocka 103, bud. 2, 40-568 Katowice
ZASWIADCZA, ZE PRZEDSIEBIORSTWO:

RAWICOM

SPOLKA AKCYJNA
89-210 tabiszyn, ul. Szubinska 10

WDROZYLO I STOSUJE
SYSTEM ZARZADZANIA JAKOSCIA
ZGODNY Z WYMAGANIAMI NORMY

PN-EN ISO 9001:2015

W NASTEPUJACYM ZAKRESIE:
Projektowanie, wykonawstwo i serwis instalacji fotowoltaicznych
oraz stacji tadowania pojazddw elektrycznych.

PCA PREZES ZARZADU
PAJ CERT 5p. z 0.0,

> e

AC 137

Aleksandra Czaja

OKRES WAZNOSCI CERTYFIKACI
od 15.04,2022 do 14.04.2025 KATOWICE, 15.04.2022

o
i 12

i1
oo Mg

Faadd 2

CERTYFIKAT

T2.7-M5-0034790, Revision: 6

zgodnosci Zakladowej Kontroli Produkgji
2627-CPR-1090-1.PL0141.TUVRh.23.00

zgodnie z Rozporzadzeniem (UE) Nr 305/2011 Parlamentu Europejskiego | Rady z dnia 9 marca 2011
(Rozporzadzenie w sprawie wyrobdw budowlanych - CPR)

Wyréb budowlany

Zastosowanie
Oznakowanie CE

Producent

Zaktad produkcyjny
Minjsce produkeji

Potwierdzenie

Data pierwszego wydania
Wainosé

Nastgpna inspekcja w nadzorze

Miejsce | data wystawienia

www.tuv.com

Ninigjszy certyfikat ob

iqzuje dla wyrobu budowlanego

Elementy nosne oraz ich zestawy wykonane ze stali do klasy
EXC2 wedlug EN 1090-2:2018

Elementy nosne oraz ich zestawy wykonane z aluminium do
klasy EXC2 wedtug EN 1090-3:2019

Elementy noéne oraz ich zestawy wykonane ze stali do klasy
EXC2 wedtug EN 1090-4:2018

Elementy noéne oraz ich zestawy wykonane z aluminium do
klasy EXC2 wedtug EN 1090-5:2017

dla konstrukeji nosnych we wszystkich typach budowli
ZA.3.2, ZA.3.4 wedtug EN 1090-1:2009+A1:2011

Rawicom 5A

ul. Szubinska 10
89-210 tabiszyn
Polska

ul. Szubiriska 44; 89-210 tabiszyn

Niniejszy  certyfikat potwierdza, ie zastosowano wszystkie
postanowienia dotyczace oceny | weryfikacji statodci procesdw
opisane w zalgczniku ZA normy zharmonizowane]

EN 1090-1:2009+A1:2011
w ramach systemu 2+ oraz to, e Zakladowa Kontrola Produkcji jest
oceniona jako zgodna z obowigzujacymi wymaganiami.

19.05.2023

Niniejszy certyfikat zachowuje wainod¢ tak diugo, jak diugo norma
zharmonizowana, wyrdb budowlany, metody AVCP oraz warunki
produkefi w zakfadzie nie zostang znaczaco zmienione oraz jedli nie
zostanie zawieszony lub wycofany przez notyfikowana jednostke
certyfikujaca zaktadows kontrole produkcji.

26.04.2024
Zabrze, 19.05.2023 i W%
; ,\\/?('f—‘gr;;\ Leszek Zadroga
7, Jednostka Notyfikowana
Ar ]
'.Am? / A TUVRheinland®
%@, Precisely Right

Ly

A
e

® TUV, TUEV and TUV s regis ored tadermarks  Utisation snd spplic sUan recusms prcr spgsoval

=
47
77

13

e
Fa-a



#>*RAWIGOM

Rawicom SA
ul. Szubinska 10
89-210 tabiszyn, Polska

NIP: 5621803666
KRS: 0000453738

(_ +48 793 206 207
ad info@rawicom.pl

/rawicomPL /company/rawicom

www.rawicom.pl

Rawicom SA z-siedziba w tabiszynie przy ul. Szubinskiej 10, 82-240 tabiszyn, wpisana do rejestru przedsiebiorcow
Krajowegd Rejestru Sadewego prowadzonego przez SadeRejonowy wi Bydgeszezy, X1l Wydziat Gospodarczy
Krajowego Rejestru~Sadowego pod npufmerek KRS#O000923956, NIP: 5621803666, REGON: 3414030244
kapitat zaktadewy: 3.000.000 PLNwW catosci optacony.




